

Муниципальное автономное образовательное учреждение
«Троицкая средняя общеобразовательная школа»
Тюльганского района Оренбургской области

Пионерский галстук в моей семье



Автор: Суюндиков Арслан
5 класс

Из истории



19 мая 1922 года II Всероссийская конференция комсомола приняла решение о создании в Советском Союзе пионерской организации.

Пионерия просуществовала 69 лет, за это время в ее рядах побывало более 210 млн человек. Принятие в пионеры было одним из самых торжественных и волнующих событий в жизни мальчишек и девчонок по всему Советскому Союзу.

Обязательный и самый узнаваемый символ пионеров - красный галстук. Считалось, что галстук пионера — частица революционного Красного знамени, соответственно, для пионера беречь честь пионерского галстука значило хранить честь Красного знамени. Так детей готовили к ответственности и вступлению в комсомол.

Была введена преемственность: октябрята — пионерия — комсомол.

Всесоюзная пионерская организация имени В.И. Ленина закончила свое существование 28 сентября 1991 года.

Сегодня в России есть аналоги пионерских организаций, которые носят негосударственный общественный характер: Российское движение школьников, Союз пионерских организаций – Федерация детских организаций.

Наша пионерская дружина носит имя героя земляка ветерана Великой отечественной войны А. Н. Медведева.

Каждый год дружина принимает учеников 5-го класса в новый пионерский отряд. Для многих ребят это первый серьезный самостоятельный шаг.

Пионерство- это образ жизни, требующий от человека активности, заинтересованности, творческого поиска стремления познать мир, улучшить его и стать лучше самому.





Суюндиков Арслан



В этом году и я стал пионером и заинтересовался историей галстука в нашей семье.

Суюндикова Карина, моя старшая сестра



Моя старшая сестра - полноправный член Дружины им. А.Н.Медведева. В данной детской организации она была 2 года председателем детской общественной организации, сейчас входит в состав Совета старшеклассников.

Карина занимается организацией и проведением различных мероприятий, также несколько лет подряд принимает участие в областных профильных сменах, посвященных волонтерству и лидерству.

Суюндиков Ильдар, мой папа



Мой папа тоже был пионером. Они помогали ухаживать за животными на ферме, помогали колхозу убирать урожай, оказывали шефскую помощь бабушкам и детскому саду.

Пионеры готовы всегда прийти на помощь тем, кто в этом нуждается.

Суюндикова (Беляева) Елена, моя мама



Моя мама в пионерской дружине была председателем детской общественной организации.

Они собирали макулатуру и металлолом, помогали убирать урожай с колхозных полей.

У мамы до сих пор хранится её алый пионерский галстук.

Беляев Николай, мой дядя



Мой дядя тоже был пионером, входил в состав отряда «Тимуровцев», они помогали пожилым людям.